

お詫びと訂正

弊社刊行の『ひと目でわかる 保育者のための子ども家庭福祉データブック 2024』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2024年4月3日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
28頁の表	18行目の2列目上段	46,101	39,990	2024/4/3更新
〃	18行目の2列目下段	3,637,579	3,014,062	〃
〃	18行目の3列目上段	27,123	12,963	〃
〃	18行目の3列目下段	1,779,330	845,310	〃
〃	18行目の4列目上段	32,275	27,027	〃
〃	18行目の4列目下段	2,703,536	2,168,752	〃
〃	18行目の5列目上段	3,346,650	2,740,960	〃
〃	18行目の9列目上段	37,868	35,930	〃
〃	18行目の9列目下段	2,806,573	2,582,319	〃